
CORRECTION MESURES DUREES CM2 p 133 

EX 2 p 133 

a) 38 min + 22 min = 1 h b) 35 min + 85 min = 2 h c) 33 min + 27 min = 1 h 

 

d) 53 h = 2 j + 5 h e) 123 min = 2 h + 3 min f) 3 h + 21 h = 1 j 

 

EX 3 p 133  

7 h 55 + 13 min : on fait 7 h 55 pour aller jusqu’à l’heure pile (5 min) et on rajoute 8 min 

Il arrive à l’école à 8 h 08 

 

 

 

EX 4 p 133 

De 19 h à 7 h le lendemain, le bateau a mis 12 heures. 

 

EX 5 p 133 

Théo arrive à 16 h 00 – 2 min = 15 h 58  

Leïla arrive à 15 h 45 

Qwang arrive à 15 h 45 + 12 min = 15 h 57 

Alice arrive à 15 h 58 + 6 min = 16 h 04 


